

**Szám: Hb/90-12/2024.**

**H O M O K B Ö D Ö G E**

**Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 27. napján 17 óra 30 perckor megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv**

Homokbödöge Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete 8563 Homokbödöge

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

Készült: Homokbödöge Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 27. napján 17 óra 30 perckor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Homokbödöge – Művelődési ház.

Az ülés típusa: Közmeghallgatás.

Jelen voltak:

A./ Képviselő-testület tagjai: Obermayer Rita polgármester, Rajkovics Attila alpolgármester, György Balázs, Károlyi László és Károlyiné Horváth Bernadett képviselők.

B./ Tanácskozási joggal résztvevők:  
- Terelmes-Papp Judit jegyző

A lakosság részéről megjelent: 10 fő.

**Obermayer Rita polgármester** köszönti a megjelenteket, a közmeghallgatást megnyitja. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a közmeghallgatáson minden képviselő-testületi tag jelen van.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

**Obermayer Rita polgármester** tájékoztatja a jelenlévőket az elkövetkezendő időszak eseményeiről. Elmondja, hogy a Bakonyerdő Zrt. az idei évben is ajánlott fel fenyőfát Homokbödöge községnek a karácsonyi ünnepekre. A fenyőfa a Fő téren kap helyet, ahogy minden évben, melynek díszítése a napokban megtörténik.

Elmondja, hogy sajnálatos módon egyre több lakos jelzett temetői lopásokat. A rendőrséggel felvette a kapcsolatot ez ügyben, reméli, hogy a gyakoribb rendőri jelenlét visszatartó erő lesz majd a lopások terén.

Az elmúlt időszakban került megrendezésre a Homokbödögei Hátrányos Helyzetű Gyermekéért Közalapítvány szervezésében a búcsú jótékonyági bál. Ez úton is szeretné megköszönni a támogatásokat.

A Közalapítvány december 7-én buszos kirándulást szervez Komáromba, a Lovas Színházba, ahol a Mikulás gála című előadást fogják megtekinteni. Hazafelé lehetőség lesz a győri adventi vásárt megtekinteni szabad program keretében.

Az adventi készülődés is kezdetét veszi a településen, december 1-jén kézműves foglalkozás, december 8-án Mikulás ünnepség, december 15-én énekes műsor, december 22-én karácsonyi műsorral egybekötött gyertyagyújtás lesz.

December 8-án délelőtt a tavalyi évhez hasonlóan újra lesz „Bringázz a Mikulással” nevű rendezvény, melyhez az idén Ugod Község Önkormányzata is csatlakozik. A programot támogatja az Optikai Csalódások civil szervezet és a Homokbödögei Hátrányos Helyzetű Gyermekéért Közalapítvány.

Kéri a jelenlévőket, hogy a helyi közügyeket érintő kérdéseiket, javaslataikat hozzászólásaikat tegyék meg.

Hozzászólás nem volt.

**Obermayer Rita polgármester** elmondja, hogy az önkormányzat kötelező feladata volt a temető digitalizálása, melyre Vörös Szabasziánnal és Obermayer Rékával kötöttek megbízási szerződést. A feladat sok munkát igényelt mind terepen, mind az informatika terén egyaránt. A temetőben Réka és Szabaszián minden sírt lefotózott, ahol nem lehetett elolvasni a betűket, satírozással próbálták megállapítani az elhunyt nevét. Ezt követően felkéri megbízottakat a program ismertetésére.

Obermayer Réka és Vörös Szabaszián kivetítőn keresztül mutatta be a lakosoknak a temető digitalizálását. Elmondják, hogy a program az önkormányzat honlapján keresztül lesz majd elérhető. Keresési feltételként lehet majd névre, születési és halálozási dátumra is szűrni.

**Obermayer Rita polgármester** az előadás végén megköszönte Szabaszián és Réka munkáját.

Mivel több hozzászólás nem volt, **Obermayer Rita polgármester** megköszöni a képviselőknek és a jelenlévőknek az aktív közreműködést, és a közmeghallgatást 17 óra 55 perckor beárja.

Kmf.

Obermayer Rita  
polgármester

Terelmes-Papp Judit  
jegyző